

莫道秋江離別難，舟船明日是長安。吳姬緩舞留君醉，隨意青楓白露寒。  
唐代·王昌齡《重別李評事》

過去大半年多，相約主內肢體好友見面閒談，分享到今年八月自己將會離開大埔堂的時候，大家總會問「梁生，離職後有甚麼打算？退休？」。自己回應是「除了不捨之外，自己會先休息一下，再看上帝帶領安排。」因為傳道者能事奉上帝是好得無比的美事，退而不休？相信是上帝給自己在未來日子要學習的功課。

退休對今日部份人觀念不外乎是「法定退休」—一般勞動法規規定的退休年齡上限為 60 歲或 65 歲不等。超過此年歲的職員，想再繼續工作也不能。另一類是「提早退休」—提早退休計劃又稱自願離職計劃、優惠退休計劃、優退，是公共或私人機構因合併或大規模重整時為了減少雇員人手和有關人事管理成本而作出的行政措施。

自落實在大埔堂最後服侍日子後，自己亦想過要為日後安排先作打算，尋找工場？進修？退休？轉行？……。在大埔堂事奉十三個年頭算是不長亦不短，雖然過去事奉有得也有失，但弟兄姊妹間友情與關愛，確叫自己感受良多。明白過去很多事情是自己能力所限，唯有上帝在其中，事情都能迎刃而解，人只需遵主意而行，便能為主所用。

又適逢太太今學年完結後，教學工作也會暫停下來，何不也讓大家先停下來休息一會，重整一下身心靈，厘定下一哩路再作打算？當然面對快要與大埔堂弟兄姊妹分開，情感總覺不捨，加上事奉前路自己尚有不少遐想或很多不切實際計劃。但憑著信，經歷過去的一哩路雖不易行，但總見神恩處處。迎望下一哩路深信神會繼續同在，讓這個無用小僕再次經歷神恩浩大。

不要為明天憂慮，因為明天自有明天的憂慮；一天的難處一天當就夠了。  
(馬太福音 6 章 34 節)